

РІШЕННЯ
Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника
від 19 вересня 2024 року протокол №9

<p>Присутні: 6 осіб <i>Авраменко В.П.</i> – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; <i>Брижицька С.А.</i> – заступник генерального директора з наукової роботи (PhD); <i>Дзима В.В.</i> – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури і природи; <i>Сокур Л.А.</i> – учений секретар, кандидат історичних наук (PhD); <i>Філіпович Т.І.</i> – завідувач відділу культурно-освітньої роботи; <i>Ярмош Т.В.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень.</p> <p>Запрошені: 3 особи <i>Галак М.В.</i> – екскурсовод I категорії; <i>Костенко Н.І.</i> – провідний фахівець із зв'язків з громадськістю; <i>Ярмоленко Ю.Ю.</i> – завідувач сектору інформаційно-екскурсійної роботи</p>	
СЛУХАЛИ:	Про порядок денний засідання Науково-методичної ради
ВИСТУПИЛИ:	<i>Дзима В.В.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради
СЛУХАЛИ:	1. Задача контрольної оглядової екскурсії (українською мовою) експозиціями музеїв Тараса Шевченка, «Тарасової світлиці» та територією Шевченківського меморіалу екскурсоводом I категорії Галак М.В. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Галак М.В., Філіпович Т.І., Ярмош Т.В., Авраменко В.П., Дзима В.В., Сокур Л.А., Брижицька С.А.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	1.1. Прийняти задачу контрольної оглядової екскурсії (українською мовою) експозиціями музеїв Тараса Шевченка, «Тарасової світлиці» та територією Шевченківського меморіалу екскурсоводом I категорії Галак Мариною Василівною та допустити її до ведення екскурсій. 1.2. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи Філіпович Т.І. підготувати проект наказу про допуск Галак М.В. до ведення оглядових екскурсій (українською мовою) експозиціями музеїв Тараса Шевченка, «Тарасової світлиці» та територією Шевченківського меморіалу з 20 вересня 2024 року.

Учений секретар



Людмила СОКУР